



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αμύνταιο, 25 Νοεμβρίου 2011

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΑΝΩΝΥΜΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΠΟΥ ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΗΚΕ ΣΕ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΙΣΤΟΤΟΠΟ

Αρχή μας είναι να μην ανοίγουμε διάλογο με άτομα που ντρέπονται να υπογράψουν κείμενά τους και επώνυμα να υπερασπιστούν την γνώμη, τις ιδέες και τις θέσεις τους.

Να μην δίνουμε υπόσταση σε λιβελογραφήματα.

Παρά ταύτα ο Δήμος Αμυνταίου και η Διοίκηση της Δ.Ε.Τ.Ε.Π.Α., σεβόμενοι την αγωνία των δημοτών που δεν έχουν συνδεθεί με την Τηλεθέριμανση, θέλουμε να αποκαταστήσουμε την αλήθεια σχετικά με τα ψευδή δημοσιεύματα που ανυπόγραφα αναρτήθηκαν σε ενημερωτικό ιστότοπο της περιοχής μας.

Αναφερόμαστε σε ανυπόγραφο κίτρινο δημοσίευμα με τίτλο «Αυθαιρεσίες από τον Πρόεδρο της Δ.Ε.Τ.Ε.Π.Α.» του υπογράφοντος ως «μη κολλητός του Παπαχρήστου!!!».

Μέσα από το δημοσίευμα προκύπτει ότι ο ανώνυμος συντάκτης θέτει εαυτόν αντιπρόσωπο και σύμβουλο του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Τ.Ε.Π.Α. και εκφράζει άποψη σαν να παρεβρίσκετο στις συνεδριάσεις.

Το δημοσίευμα από την αρχή έως το τέλος του είναι πηγή παραπληροφόρησης που σκοπό έχει να λαϊκίσει και να παρασύρει τους δημότες σε συμπεράσματα που δεν έχουν καμία σχέση με την αλήθεια και τα πραγματικά γεγονότα. Να εκμεταλλευτεί την αγανάκτηση των συνδημοτών μας λόγω της οικονομικής κρίσης προσδοκώντας πολιτικά οφέλη και όχι μόνο.

Για την αποκατάσταση της αλήθειας ενημερώνουμε τους συνδημότες μας ότι οι εν λόγω συνδέσεις έπρεπε να έχουν πραγματοποιηθεί από την προηγούμενη Διοίκηση της ΔΕΤΕΠΑ, στο έργο της Β΄ Επέκτασης. Την παράλειψη αυτή, που έγινε για λόγους τους οποίους δεν μπορούμε να εξηγήσουμε, καλύψαμε με την πραγματοποίηση των συγκεκριμένων συνδέσεων.

Σε ότι αφορά στη νομιμότητα της πράξης σύνδεσης, που αναφέρεται ως αυθαιρεσία του Προέδρου, τα πράγματα είναι απλά: οι συνδέσεις ήταν ενταγμένες στην αρχική μελέτη του έργου και έχουν ληφθεί αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου για την πραγματοποίησή τους. Συγκεκριμένα, το Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΕΤΕΠΑ στη συνεδρίασή του της 13ης Ιουλίου 2011, αποφάσισε για την έγκριση των δύο (2) έργων με βάση τις μελέτες, είναι αδύνατο να γίνει καμία σύνδεση «εν αγνοία των μελών του συμβουλίου της ΔΕΤΕΠΑ», όπως αναφέρεται στο εν λόγω συκοφαντικό κείμενο. Δηλαδή πολύ απλά, στις αποφάσεις με αριθμό 61/2011 και 62/2011 του ΔΣ της

ΔΕΤΕΠΑ, αναφέρεται όλη η φιλοσοφία των νέων συνδέσεων και φυσικά υπάρχει η πρόβλεψη για τις συγκεκριμένες συνδέσεις.

Για όλες τις συνδέσεις που έχει κάνει η ΔΕΤΕΠΑ υπάρχει πλήρης διαφάνεια και φυσικά πλήρης ενημέρωση και αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιχείρησης. Είναι στην διάθεση οποιουδήποτε δημότη θελήσει οι αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου που αφορούν την έγκριση κατασκευής των δύο (2) έργων όπου αναφέρονται, η κατασκευή 36 παροχών στο υφιστάμενο δίκτυο και 15 παροχών σε μικροεπεκτάσεις του υφιστάμενου δικτύου.

Πρωταρχική παράμετρος για τα έργα που υλοποιήθηκαν με ιδίους πόρους της Επιχείρησης ήταν η δυνατότητα της Επιχείρησης να ανταπεξέλθει οικονομικά έτσι ώστε οι συνδέσεις να ολοκληρωθούν και οι 116 οικογένειες να κάνουν χρήση της Τηλεθέρμανσης την περίοδο 2011-2012.

Για μας δεν υπάρχουν «κολλητοί» και «μη κολλητοί». Όλοι οι δημότες έχουν ίσα δικαιώματα και υποχρεώσεις έναντι του Δήμου. Για το λόγο αυτό κινούμαστε πάντοτε με γνώμονα το κοινό συμφέρον και ποτέ επιλεκτικά. Επιπρόσθετα, θέλουμε να ενημερώσουμε τους πολίτες ότι ασκούμε στο μέγιστο δυνατό βαθμό πιέσεις για την ολοκλήρωση της Τηλεθέρμανσης και τη σύνδεση όλων των δημοτών που ζουν στους τρεις οικισμούς. Η προσπάθεια αυτή γίνεται σε δύσκολους καιρούς, αλλά με την επιμονή και τη σκληρή δουλειά πιστεύουμε ότι θα πετύχουμε αυτό που δεν επιτεύχθηκε από την προηγούμενη διοίκηση σε συνθήκες οικονομικής ευρωστίας της χώρας.

Γραφείο Τύπου
Δήμου Αμυνταίου